



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія з питань екології та раціонального природокористування

вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014, тел. 56-48-41

e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.gov.ua

РЕКОМЕНДАЦІЇ

від 11 жовтня 2021 року з питання № 8 порядку денного

Про розгляд інформації щодо проєкту Положення про фонд охорони навколишнього природного середовища Полтавської області та проєкту Порядку планування та фінансування природоохоронних заходів з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію С. Байдан, головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку, економіки природокористування, управління персоналом та правового забезпечення департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації, взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації:

– пункт 3.5. Порядку планування та фінансування природоохоронних заходів з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області викласти в наступній редакції «3.5. Департамент формує Інформаційну таблицю на основі систематизованих Запитів, які надійшли до Департаменту, з детальною інформацією про кожен Захід (кошторисна вартість, стан готовності, запропонована сума для фінансування з Фонду та з інших джерел тощо) і подає інформаційну таблицю Полтавській обласній державній адміністрації та постійній комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування на розгляд.

На підставі пропозицій Полтавської обласної державної адміністрації Департамент формує проєкт Переліку за напрямками використання коштів Фонду згідно з Переліком, затвердженим ПКМУ № 1147 та визначає в проєкті Переліку головних розпорядників коштів.

Постійна комісія обласної ради з питань екології та раціонального природокористування на підставі поданого проєкту Переліку та інформаційної таблиці на основі систематизованих Запитів, виходячи з визначених обсягів видатків здійснює розгляд природоохоронних заходів та вносить свої

пропозиції щодо включення або виключення природоохоронних заходів з Переліку та пооб'єктних сум їх фінансування.

Остаточний проєкт Переліку Полтавська обласна державна адміністрація за поданням Департаменту подає на розгляд постійній комісії Полтавської обласної ради з питань екології та раціонального природокористування для розгляду і погодження з подальшим затвердженням на черговій сесії Полтавської обласної ради.».

– повторно внести на розгляд постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування проєкт Положення про фонд охорони навколишнього природного середовища Полтавської області та проєкт Порядку планування та фінансування природоохоронних заходів з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області.

Голова комісії

Є. КОРФ